

Котельные, дороги и новое жильё

В прошедшем 2013 году работа управления строительства, коммунального, дорожного хозяйства и транспорта Куйбышевского района в основном была направлена на реализацию областных и федеральных целевых программ. Программы, которые действуют на территории нашей области в рамках областного и федерального бюджетов. Все целевые программы предполагают наличие проектно-сметной документации, поэтому была проделана большая работа именно по подготовке таковой, благодаря чему район смог принять участие практически во всех проектах, имеющих областное и федеральное финансирование.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

74 миллиона в ЖКХ

Комфорт проживания населения на территории во многом зависит от работы объектов жилищно-коммунальной сферы. Начиная с 2010 года, в Куйбышевском районе выполняются работы по модернизации объектов ЖКХ, которые софинансируются за счёт средств Фонда модернизации и развития ЖКХ Новосибирской области. Год от года объём затраченных на работы средства увеличивался. Если в 2010 году сумма составила чуть более девятнадцати с половиной миллионов рублей, то в 2013 году ассигнования исчислялись почти в 74 миллиона.

ФАКТ

25588 тысяч рублей субсидировано из областного бюджета по программе "Чистая вода". На эти средства модернизирована система водоснабжения в Булатово и Верх-Иче, водопроводные сети в Отрадненском, построены водозаборная скважина и станция водоподготовки в Зоново. Стоимость работ с учётом софинансирования местных бюджетов составила 31 миллион рублей.

В прошедшем 2013 году была произведена модернизация теплосетей и сопутствующего холодного водоснабжения в Чумаково на сумму почти 12 миллионов рублей, из которых 9,5 миллиона составили средства фонда модернизации и 2,5 - сумма софинансирования.



Знакомство с работой модульной котельной в Новоинчинском.

НОВОСЕЛЬЕ-2013

Что стоит дом построить

В 2013 году в эксплуатацию планировалось ввести 10270 квадратных метров жилья. По итогам года ввели четырнадцать с половиной тысяч - 52 дома в городе и 49 в районе. Абсолютным лидером в этом отношении стал Октябрьский сельсовет (28 домов). 19 единиц индивидуального жилья ввели в эксплуатацию в Абрамовском сельсовете.

ЦИФРА

8000
квадратных метров
жилья планируется
ввести
в эксплуатацию
в текущем году

В Верх-Иче модернизирована система теплоснабжения, построена модульная котельная. Такие же работы проведены в Новоинчинском. Кроме того, там же больше миллиона было затрачено на модернизацию теплосети и сопутствующего холодного водоснабжения. Модернизированы сети водоснабжения в Кондусле, Балмане, новый облик обрели теплосети в селе Верх-Ича.

Более 6 миллионов затрачено на модернизацию котельной больничного комплекса в Чумаково. Появилась модульная котельная в Горбуново, где были отремонтированы и системы теплоснабжения. Те же работы произведены в Балмане.

Общая стоимость строительных работ, составила 73 миллиона 864 тысячи рублей. Из них сорок с половиной миллионов - это средства Фонда модернизации ЖКХ, ещё 13 миллионов 326 тысяч - софинансирование из федерального бюджета. Почти 14 миллионов составили деньги бюджетов муниципальных образований.

Первый год оценивают работу модульной котельной в Новоинчинском. Как рассказала глава сельсовета Лариса Закусило, к котельной из жилого фонда подключено 11 двухквартирников - все довольны. Изначально возникали проблемы, но сегодня оборудование настроено и работает без сбоев. И, конечно, условия для четырёх человек обслуживающего персонала совсем иные, нежели в былье времена.

ПЕРСПЕКТИВЫ

Сделано, конечно, немало, однако и в обозримом будущем работы не меньше.

В 2014 году управлением строительства, коммунального, дорожного хозяйства и транспорта Куйбышевского района планируется принять участие в программе "Чистая вода" и отремонтировать водопровод в Абрамово и второй Михайловке, построить скважину в Гжатске. При поддержке Фонда модернизации провести модернизацию тепловых сетей в селе Нагорное, системы водоснабжения в Чумаково, ауле Бергуль, Каме, Горбуново.

Также в начавшемся году предполагается освоить шестьдесят два с половиной миллиона рублей на развитие дорог регионального, межмуниципального и местного значения. Отремонтировать дорожное полотно на территории Чумаковского, Камского, Отрадненского, Булатовского, Веснянского сельсоветов и города Куйбышева.

Совместно с главами поселений планируется сформировать три площадки под индивидуальное жилищное строительство, продолжить участвовать в программе капитального ремонта многоквартирных домов.

Задач множество, а есть проблема - будет и решение.

Территория власти

Выпуск 17

"ТЖ" продолжает знакомить своих земляков с делами и решениями районных властей

ДОРОГИ РАЙОНА

Пути сообщения нового времени

В 2013 году Куйбышевскому району предусмотрено выделение субсидии областного бюджета в размере 29 миллионов 512 тысяч рублей при софинансировании местной казны в полтора миллиона по долгосрочной целевой программе "Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области на 2012-2015 годы".

В минувшем году в ряде муниципальных образований района жители ощутили на себе действие этой программы. Так в Зоновском сельсовете был выполнен ремонт почти полтора километров дороги на сумму в 3 миллиона рублей. Более километра дорожного полотна преобразилось в Камском сельсовете, на что потрачено три с половиной миллиона. А в связи с экономией областных средств, здесь же был сделан ремонт ещё и по улице Черёмушки на два с половиной миллиона. В Отрадненском предприятием "Дорстрой" были отремонтированы дороги сразу по нескольким улицам общей протяжённостью полтора километра и стоимостью почти 5 миллионов рублей. 3 миллиона 204 тысячи рублей ушло на ремонт девятисот метров дороги по улицам Зелёной и Центральной в посёлке Заречный.

От села до села



Приёмка отремонтированной дороги Куйбышев - Чумаково в сентябре 2013 года.

Что касается дорог, находящихся в ведении Территориально-го управления, на их содержание было потрачено более семидесяти миллионов рублей. Кстати, их общая протяжённость почти 600 километров.

В прошедшем году производились работы по капитальному, планово-предупредительному ремонту силами предприятия "СтройДорСиб".

Как рассказывал руководитель дорожно-строительной организации Александр Бузениус, в преддверии начинавшейся зимы в ходе планово-предупредительных работ прошедшего года, на которые ушло 17 миллионов рублей, подняли почти пять с половиной километров Каминской дороги. Отсыпали глиной и защебенили почти километр перед Булатово и столько же под Осиново.

- На низких участках дороги мы зимой просто "задыхались", - говорит Александр Бузениус, - теперь же трассы не будут так заносить снегом. Кроме этого, мы выкашивали траву на обочинах и в кюветах, чтобы не было снегозадержания, переувлажнения дороги. Всё это помогает нам избежать многих неприятностей в зимний период.

Кроме этого, было отремонтировано полтора километра трассы Куйбышев - Чумаково - Балман и 2 километра автодороги Куйбышев - Северное, ремонтные работы на которой будут продолжены и в текущем году.